

• ХРОНИКИ

Депардье хочет стать Блаженным

Сыгравший Бальзака, Сирано де Бержерака, графа Монте-Кристо, Христофора Колумба и Эжена Видока актер Жерар Депардье заявил о своем желании исполнить в кино роль Блаженного Августина, сообщает корреспондент ИТАР—ТАСС. «Я сделал в своем творчестве почти все, что хотел. Я больше не мечтаю о ролях. Кроме одной — Блаженного Августина, потому что я обожаю его «Исповедь» и считаю, что миру необходимо ее слушать», — говорит актер, некогда известный своим бурным темпераментом и громкими скандалами. Сейчас в свои пятьдесят два года он входит в десятку ведущих актеров Франции.

Мария КУВШИНОВА



ЮРИЙ ШТУКИН